

## Jsi ještě tady, kamaráde?

Včerejší krásný a slunečný den začal opět pod vrbou v zámeckém parku, podruhé dětem zahrál Teatr Pavla Šmída a tentokrát šlo o Zapomenutou pohádku. Mottem byl citát od Václava Havla „Pravda a láska musí zvítězit nad lží a nenávisť“ a tak se skutečně i stalo. Na lodičkách to odpálil Dušan je tu Jakodoma, který na této scéně letos již jednou vystupoval, asi se tu má fakt fajn. Vystřídala ho kapela Naopak – trio obšťastnilo posluchače pozitivní, živelnou a energickou hudbou a jejich tramp-folkový repertoár převážně o lásce rozezněl celý rybník. A nakonec překvapila publikum Frída hrou na cimbál, jehož tóny zpřijemnilly už tak nádherný lodičkový večer. Na Kocourech, když už jsme ten folkový festival, vystoupila kapela The Folks, která děkuje Českým drahám za dobře navržené regály pro odkládání batůžků, jinak by museli hrát bez basy. Navázalo na ně uskupení Soften disHarmony a doufáme, že se na naší open air scéně na náměstí cítily jako Dušan, takže jako doma. Po zámeckém nádvoří se nejdříve nesla melodie keltské harfy s violoncellem od dua jménem Bárka. Profesionální umělci vyměnili orchestry a klasiky za koncerty pod širým nebem a vlastnoručně upravené skladby. Následně se mikrofonů chopil Spirituál kvintet, od něž si fanoušci vyslechli známé a oblíbené písně, odkazující na původní seskupení Spirituál kvintet, ale také novou autorskou tvorbu. Medvěd po setmění nabídl komorní čtení poezie v zámecké zahradě. Jenom za romantického osvětlení a hudebního doprovodu od Bárky a Matěje, hrajícího na skřipky, přednesl verše Václava Hraběte. Den skončil na Panském dvoře Nocturnem, tentokrát vystoupila kapelka Isara. Ta se zaměřila převážně na balady britských ostrovů a se vstřícným a početným publikem to byl zase další moc příjemný klubový večer.



## DNES Vojsa Vrtek – Kouzelná kulička

Tato pohádková komedie navazuje na tradici jarmarečních divadelníků a kejklířů a plně využívá například různé kejklířské a artistické techniky, živou muziku a loutkoherectví spojené s činohrou. Vojsa, prostý, jednoduchý a nešikovný hoch je postaven před situace, které musí řešit vytrvalostí, trpělivostí a spolelnutím na vlastní úsudek. Nakonec překoná intriky proradného komořího, hloupých loupežníků i nevěru vlastní mámy v jeho schopnosti.

## Scéna u lodiček

Kolegyně Korále, to je sedmiženský vesnický sbor z Dolní Cerekve, Cejlí, Hutí a Spělava, zpívající lidové písně. Navíc s nimi zahrají i Jana Šuplerová a zakladatelka Budoáru staré dámy Marta Kovářová. Následovat bude Pytel blech, vítěz letošního finále Dětské Porty do 10 let. Trháme rekordy, s mladými interprety se nám roztrhl pytel! Pak nás čeká promítání dokumentu, tentokrát globální home esej o záchraně planety a navíc beseda s vědcem Jiřím a režisérkou Martou.

## Irlanda

Anežka, Jirka a Kuba se v létě roku 2019 rozhodli založit kapelu. Posluchačům se vybaví zelené pláně, všechny odstíny vřesu, láska a nostalgie z odloučení, boj za svobodu, ale i rozvěrné pijácké písničky, které samy nutí člověka tančit. Irlanda hraje jak zpívané, tak instrumentální skladby inspirované irskou, keltskou a bretaňskou hudbou. Kapelní motto je „keltský feeling, české texty“.

## Jen tak tak

Jen tak tak je parta lidí, kteří se dlouhé roky hledali a kteří jsou rádi, že mohou svoji radost z dobré muziky šířit po celé republice. Neradi vymezují hranice mezi hudebními žánry, ale zdá se nám, že nejbližší mají k folku, protože ten do sebe dokáže natáhnout veliké množství různých dalších stylových odboček. A také proto, že v něm hrají významnou roli kvalitní texty, které v převážně autorské hudbě Jen tak tak nejvíce vyniknou.

## VeHiBa

Původní základ kapely VeHiBa tvořila skvělá zpěvačka Veronika Bartošová a kytarista Aleš Vosáhlo. Potkali se na půdě Divadla Bolka Polívky, kde byli nezávisle na sobě přizváni do kapely doprovázející představení Re-Kabaret. Přes úvodní lehké neshody a oťukávání zjistili, že jsou spolu schopni nejen hrát, ale hlavně hudbu tvořit a prostě to do sebe hudebně i lidsky zapadlo. Hrají volnou směs folku, funky i latinskoamerické hudby zejména v autorských skladbách, které občas proloží převzatou peckou.



## Etc...

Vladimír Mišík je člověk s nezaměnitelnou osobní poetikou a i když už s kapelou kvůli svému zdravotnímu stavu bohužel nevystupuje a nahrává jen ve studiu, tak jeho hudební odkaz se šíří stále dál skrze muzikantské bigbítové legendy z Etc.... Jako kdyby vás jejich hudba chytla za ten kus mozku, který poručí emocím a zamířila přímo do srdcí a duše. Přátelé, připravte se na další z vrcholů festivalu.

## Sebranka jazz orchestra

Poslední letošní Nocturno – to bude zase na baru slz! Ale i smíchu a hlavně zpěvu a tance. Sebranka je totiž náš oblíbený jazzový miniorchestr, který zahraje známé světové hitovky k poslechu i trsání. Navíc budou hrát takřkajíc na domácí půdě, jsou to totiž kamarádi z blízkého okolí. Ví tedy moc dobře, jak zabrnkat na naše vnitřní struny, aby se nám slavnostní ukončení Nocturen (a milovaného baru) krásně vyvedlo. Nalad'te se tedy na jazzovou vlnu a přij'dte s námi oslavit poslední večer na Panském dvoře!

Adam Berger zve do Synagogy na vzpomínku na **Janka Kolinka**, od 12 po celé odpoledne. Šachový turnaj, pivo, halušky, Beatles a v osm koncert holčíčho down-tempa Holly Grayle.

## DRBY

Oliver včera vybuřil noční výpravu na tábořiště, abychom zkontrolovali rozjetost tábornické párty. Na zahrádce se tam hrálo a zpívalo, my jsme si dali menší work-out na tamním hřišti, vykoukali se v rybníku, posilnili tlačenkou a utopenci a odkráčeli zpátky na bar.

Beruška a spol. vymysleli a roznesli dětské verze večere pro lidi, co neradi pálivě. Takhle se ten festival dělat dá.

Oldřiška, Káta, Verča a Fanda se ve volných chvílích rádi podívají na pohádku, nejradši mají tu o Barbie Švadlence.

Krysaři se rozrostli o úžasné taneční trio dam ze stánků pod zámkem.

Pavel Šmíd vytvořil včera další festivalový rekord, který se bude jen těžko překonávat – hrál svou pohádku zároveň na dvou scénách najednou. Kluci totiž přijeli s vypůjčenou loďkou, kterou si přenesli do parku na kanál a dopádlovali až pod vrbu k pohádce, která se tudíž odehrávala i u lodiček.

Vojsa Vrtek  
Kabinet létajících úzastnosti

16:00 Pavel Pokorný,  
V. Hajníková a Z. Musil  
18:00 Hráč de El Pado  
20:30 Fany Fanés

Alishi a Handl

The Ladybirds,  
Nerez a Lucia  
Condurango